
ATA DE N° 222 DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO DO ANO DE 

2023. 

Data: 25 de maio de 2023, 14h.   

Local: Auditório da OAB/MT e Plataforma Zoom (sessão híbrida). 

Presente: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente Jose Carlos de 

Oliveira Guimarães, Secretária Adjunta Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva 

e o Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Presente os (as) Conselheiros (as) 

Estaduais Titulares: Aleandra Francisca de Souza, Claudio José de Assis Filho, 

Daniele Izaura da Silva Cavalari Rezende, Eduardo Alves Marçal, Eduardo 

Marques Chagas, Fabiola Cassia De Noronha Sampaio, Fabio Ricardo Cavina, 

Felipe de Oliveira Santos, Fernanda Brandão Cançado, Francys Ricardo 

Menegon, Gabriela de Souza Correia, Janone Da Silva Pereira, João Batista 

Beneti, José Moreno Sanches Junior, Jose Patrocinio de Brito Junior, Juliana 

Ferreira Gomes da Silva, Kamila Michiko Teischmann, Mayara Tonett Galiassi 

Scheid Weirich, Nalian Borges Cintra Machado, Roberta Vieira Borges, Ronaldo 

Bezerra dos Santos, Samir Hammoud e Wanessa Correia Franchini Vieira. Na 

ausência dos Conselheiros Titulares foi convocado os Conselheiros (as) 

Estaduais Suplentes de inscrição mais antiga para compor o quórum, bem 

como Registrada a Presença dos demais: Adriana Vanderlei Pommer, Alinor 

Sena Rodrigues, Cleri Aparecida Mendes De Oliveira Rezende, Cristiano 

Pizzatto, Danielly Garcia Piatto, Dauto Barbosa Castro Passare, Edilamar 

Aparecida Rampanelli, Elvis Antonio Klauk Junior, Emilia Carlota Gonçalves 

Vilela, Isabel Cristina Guarim da Silva Arruda, Juliana Gimenes de Freitas, Luana 

Cristina De Araújo Canova, Luiz Alberto Derze Villalba Carneiro, Marcus Augusto 

Giraldi Macedo, Marina Cristina Tabile, Mauri Carlos Alves de Almeida Filho, 

Mauro Paulo Galera Mari, Narana Souza Alves, Nicia Da Rosa Haas, Nicomedes 

Lindolfo Freitas Neto, Pedro Martins Verão, Raquel Arruda Soufen Braz, Roseni 

Aparecida Farnácio, Sandra Roberta Montanher Brescovici, Selma Pinto de 

Arruda Guimarães, Thales Do Valle Barbosa Anjos e Vinicius Dal Comune 

Honhoff. Conselheiro Federal: Leonardo Pio da Silva Campos. Ausências 

Justificadas: Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Marina Ignotti Faiad, 



Fabio de Sá Pereira, José Eduardo Polisel Gonçalves, Leonardo Andre da Mata, 

Tatiane Barros Ramalho, Ninagin Prestes Dallagnol, Viviani Mantovani Carrenho 

Bertoni, Darley Da Silva Camargo, Jaqueline Proença Larrea Mees, Reinaldo 

Americo Ortigara, Hígara Huiane Carinhena Vandoni de Moura, Laila Emidiana 

De Oliveira Allemand, Pedro Antonio Dos Santos, Vitor de Oliveira Tavares, 

Alana Gabi Sicuto, Fabio de Sá Pereira e Lorena Dias Gargaglione. Registrada 

presença: Diretores da CAA Itallo Gustavo de Almeida Leite e Ana Carolina de 

Oliveira Soares, Corregedor-Geral Helio Nishiyama, Presidente do TED/OAB/MT 

Jorge Luiz Miraglia Jaudy. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. 

Confirmado quorum, a Presidente declarou a abertura dos trabalhos. III – Leitura, 

discussão e aprovação da ata da sessão do dia 27/04/2023. Aprovada a 

unanimidade. IV – Comunicações da Presidência. A Presidente falou dos 

temas debatidos na sessão do Conselho Pleno no CFOAB, inclusive das contas 

aprovadas da Seccional de Mato Grosso; da realização Colégio de Tesoureiros 

Presidente. Fez uso da palavra o Diretor Tesoureiro Nacional Leonardo Pio da 

Silva Campos, falando das pautas tratadas pelo CFOAB e dos trabalhos 

desenvolvidos.  V. ORDEM DO DIA. - Descerramento da foto na Galeria de 

Presidentes do Ex-Presidente Maurício Aude. PROCESSO RETIRADO DE 

PAUTA A PEDIDO DA RELATORA. 01) Processo n. 0001/2022 – Incidente 

de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. Representante: OAB/MT. 

Representado: D. F. M. Relatora: Nalian Borges Cintra Machado. INVERSÃO 

DE PAUTA. 03) Processo n. 11.0000.2023.005198-5 – Proposta de Alteração 

do Regimento Interno da OAB/MT. Requerente: Conselheiro Felipe de Oliveira 

Santos. Relator: Eduardo Alves Marçal. O relator fez a leitura do relatório e 

voto no sentido e ser arquivado a propositura de alteração do Regimento Interno 

da OAB/MT por não preencher os requisitos previstos no artigo 245 do 

Regimento Interno da OAB/MT. Em discussão. Fez uso da palavra: José Carlos 

de Oliveira Guimarães Junior propondo que se faça uma Resolução da Diretoria 

para que determine a secretaria do conselho que faça a convocação dos 

suplentes observando a paridade de gênero; Presidente fez uso da palavra no 

sentido de que pode ser deliberado por decisão da mesa que seja feita a 

convocação nos moldes da paridade de gênero; Leonardo Pio da Silva Campos; 

Felipe de Oliveira Santos; Samir Hammoud; Vinicius Dal Comune Honhoff; José 

Moreno Sanches Junior; Fernanda Brandão Cançado. Em votação. Aprovado a 



unanimidade o voto do relator pelo arquivamento da proposta de alteração do 

Regimento Interno da OAB/MT, por não preencher os requisitos formais. 02) 

Processo n. 00018/2022 – Incidente de Inidoneidade – Inscrição Definitiva. 

Representante: OAB/MT. Representado: L. B. D. S. Relator: Samir Hammoud. 

Revisores: Tatiane Barrros Ramalho e Fabio de Sá Pereira. Requerido: OAB/MT. 

Os revisores não apresentaram voto divergente e o relator fez um resumo do 

voto lido na sessão anterior. Em discussão. Não havendo discussão, em 

votação. Aprovado a unanimidade nos termos do voto do relator que julgou 

improcedente o incidente de inidoneidade moral. 04) Processo n. 

11.0000.2023.006786-0 – Proposta de Criação de Turmas Temporárias para 

o Tribunal de Ética e Disciplina. Requerente: Corregedoria-Geral e Tribunal de 

Ética e Disciplina da OAB/MT. Requerido: OAB/MT. Relatora: Kamila Michiko 

Teischmann. A relatora fez a leitura do relatório e voto para acolher a proposta 

de Criação de Turmas Temporárias no Tribunal de Ética e Disciplina, 

condicionada às alterações e/ou ajustes propostos na redação da Resolução. 

Antes de colocar em discussão a Presidente abriu a palavra aos proponentes 

para as considerações. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Felipe de Oliveira 

Santos; Kamila Michiko Teischmann; Helio Nishiyama; Fabiola Cassia de 

Noronha Sampaio; Pedro Martins Verão; João Batista Beneti; Ronaldo Bezerra 

dos Santos; Luiz Alberto Derze Villalba Carneiro. Em votação. Aprovado a 

unanimidade pelo Conselho o voto pelo acolhimento da proposta de Criação de 

Turmas Temporárias no Tribunal de Ética e Disciplina da OAB/MT, condicionado 

às alterações e/ou ajustes propostos na redação da Resolução, conforme 

indicado pela Relatora. A Presidente fez uso da palavra para falar do lançamento 

programa de cashbck OABBonus, ocorrido no Colégio de Presidentes e na 

oportunidade passou o vídeo institucional; lançamento do Baile em 

Comemoração aos 90 anos da OAB Mato Grosso no dia 23/06/2023 no Buffet 

Leila Malouf com o início das vendas. Os conselheiros por Lucas do Rio Verde 

Francys, Marina e Abel Sguarezi fizeram o Convite para Feijoab em Lucas do 

Rio Verde no dia 24/06/2023. Palavra livre. Não havendo inscritos, o Presidente 

agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 17h05min. Eu, 

Helmut Flavio Preza Daltro, Secretário da Sessão, mandei lavrar a presente 

ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 



  

 

Gisela Alves Cardoso                              Helmut Flavio Preza Daltro 

 Presidente da Sessão                                    Secretário da Sessão 

 

 

 


